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#BROJ UMRLIH OD KORONAVIRUSA U SVIJETU PREMAŠIO JEDAN MILIJUN#

Niz europskih zemalja u ponedjeljak je najavio da će nakon porasta broja novozaraženih uvesti

nove mjere za borbu protiv širenja koronavirusa koje će uključiti ograničavanje putovanja, ranije

zatvaranje barova i restorana te limitiranje javnih okupljanja, prenose agencije.

Nizozemska je donijela nove mjere nakon što je broj slučajeva zaraze u drugom valu epidemije

premašio rekordne brojke iz travnja. Mjere će uključiti obavezno nošenje maski u Amsterdamu i

drugim velikim gradovima, zabranu dolaska publike na sportska natjecanja u sljedeća tri tjedna,

te zatvaranje restorana i barova u 22 sata. Nizozemski premijer Mark Rutte rekao je da će se

također ograničiti putovanja, te je pozvao poslodavce da što je više moguće organiziraju rad od

kuće, prenosi Reuters.

Slovačka je nakon porasta broja slučajeva covida-19 zabranila održavanje većine kulturnih i

sportskih događanja. Premijer Igor Matović rekao je da bi ljudi trebali što je više moguće nositi

maske, izbjegavati obiteljska okupljanja i održavati razmak kako bi se izbjegla potreba za

uvođenjem novih restrikcija.

Britanska vlada uvela je nova ograničenja za okupljanja u dijelovima sjeveroistočne Engleske

zbog porasta slučajeva covida-19 u toj regiji. Od srijede će stanovnicima sedam područja, koja

uključuju i urbane centre poput Newcastlea, Sunderlanda i Durhama, biti zabranjeno okupljanje

u kućama i druženje s osobama koje nisu dio kućanstva. Restrikcije se uvode u domovima,

pubovima i restoranima, a ljudi koji neće poštivati nove mjere suočavaju se s mogućnošću

novčanih kazni, objavilo je ministarstvo zdravstva.

Oko 1,1 milijun stanovnika Madrida i okolice smije napuštati svoje četvrti jedino zbog nužnih

stvari, poput odlaska na posao, nakon što su mjere za suzbijanje koronavirusa proširene u

ponedjeljak na dodatne dijelove grada. Dosad su te mjere zahvaćale 850.000 stanovnika na

jugu i jugoistoku, pretežno naseljenima radnicima i imigrantima, a od ponedjeljka ujutro

pridodano im je dodatnih 167.000 stanovnika, također na jugoistoku.

Stanovnici tih četvrti smiju izlaziti samo prilikom odlaska na posao, u bolnice, škole, na sudove

ili kako bi brinuli o uzdržavanim osobama. Ulaz je ondje također zabranjen bez valjanog

razloga. Policija povremeno zaustavlja vozila i provjerava dokumente s adresom stanovnika pa

mnogi nose potvrde s posla prilikom odlaska na radna mjesta. U slučaju neopravdanog izlaska i

ulaska predviđene su kazne od 600 eura.

I brojne talijanske regije najavile su strože mjere na otvorenom kako bi suzbile širenje

koronavirusa. Sicilija je objavila da će se svi inozemni putnici morati testirati pri dolasku i javiti

se liječniku. Od srijede će biti obvezno nošenje maske u javnosti za starije od šest godina.

Mjere će biti na snazi najmanje do 30. listopada. "S dolaskom sezone gripe ulazimo u delikatnu

fazu epidemije", rekao je predsjednik te južne talijanske regije Nello Muscumeci.

Južna talijanska regija Kampanija uvela je još prošli tjedan mjeru obveznog nošenja maski u

javnosti koja će trajati najmanje do 4. listopada. Maske moraju nositi i stanovnici

sjeverozapadnog lučkog grada Genove. Diljem Italije maske su obvezne u trgovinama,

vlakovima i drugim zatvorenim prostorimau vrijeme najvećih gužvi.
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Broj umrlih od koronavirusa u svijetu premašio jedan milijun

Broj mrtvih u svijetu od novog koronavirusa premašio je u utorak jedan milijun, probivši novu

psihološku granicu u pandemiji koja je devastirala globalno gospodarstvo, preopteretila

zdravstvene sustave i promijenila naš način života, izvijestila je novinska agencija Reuters.

Novim koronavirusom ukupno je do sad u svijetu zaraženo više od 33,26 milijuna ljudi, a

covid-19 globalno je odnio ukupno 1.000.010 života, pokazuju najnoviji Reutersovi

podaci.

Od prvih slučajeva zaraze zabilježenih u Kini u prosincu 2019., više od 210 zemalja i

teritorija svijeta zabilježilo je pojavu virusa, izvijestio je Reuters.

Broj umrlih od posljedica koronavirusa u ovoj godini sada je dvostruko veći od broja ljudi koji

godišnje umiru od malarije.

Prema Reutersovim kalkulacijama na temelju rujanskoga prosjeka, u 24 sata u svijetu od

covida-19 umire više od 5,4 tisuća ljudi. To je oko 226 ljudi na sat, ili jedna osoba svakih 16

sekunda.

U vremenu koje je potrebno da bi se pogledala jedna nogometna utakmica, u prosjeku od

koronavirusa umre 340 ljudi.

(Hina) 
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